Уважаемые собственники жилых и нежилых помещений, ваш дом выбран для реализации пилотного проекта «ДОМ_КОНТРОЛЬ»

Что такое ДОМ.КОНТРОЛЬ?

Это приложение для  всех собственников многоквартирных домов и сотрудников управляющих организаций позволяющее вести диалог в онлайн режиме.

ДОМ.КОНТРОЛЬ — это сервис, который позволяет не просто решать отдельные задачи. Это новая философия управления и автоматизации ЖКХ. Сервис, который решает абсолютно все вопросы взаимодействия внутри УК и с жителями. Опросы и голосования онлайн, прием показаний счетчиков, оплата, push-оповещения по группам жителей, управленческий учет и ведение документооборота, аналитика, доска объявлений, видеонаблюдение и многое другое. 
ДОМ.КОНТРОЛЬ – самое удобное и простое мобильное приложение, позволяющее контролировать и оплачивать услуги ЖКХ в режиме реального времени. Можно смело выкинуть ненужную макулатуру с огромным количеством граф, которыми ежемесячно забивают ваши почтовые ящики, удалить из телефона напоминание о подаче показаний и навсегда забыть о безуспешных попытках дозвониться на городской номер до своей управляющей компании. 

Теперь с помощью вашего мобильного телефона или домашнего компьютера можно играючи решить все вопросы, связанные с управлением вашей квартирой или домом. Это займет полминуты в мобильном приложении ДОМ.КОНТРОЛЬ.
«Дом» - проще некуда!

В мобильном приложении ДОМ.КОНТРОЛЬ с легкостью разберется как ребенок, так и представитель старшего поколения, потому что у нас удобный интерфейс и интуитивное управление.

Что может ДОМ.КОНТРОЛЬ
- безопасная оплата счетов;

- история и детализация счетов;

- своевременные напоминания о ежемесячных платежах;

- оперативный чат с управляющей компанией;

- отслеживание статусов заявок, оценка качества услуг;

- информация о плановых работах или событиях вашего дома;

- общие чаты с жителями;

- вызов мастера на дом.

А вот, что мы предлагаем управляющим компаниям сферы недвижимости:

- понятный интерфейс управления и приложения;

- простая интеграция в вашу систему управления;

- множество вариантов выбора своего тарифа (модульная система).

ДОМ.КОНТРОЛЬ – полноценный инструмент управления и взаимодействия между УК и конечными пользователями недвижимости. 
Экосистема позволяет интегрировать сервис в работу любой УК, благодаря выбору нужного набора опций для управления.

ТСЖ, ЖСК, УК, многоквартирные дома – каждый может сделать коммуникацию и взаимодействие с участниками оперативной и эффективный с помощью сервиса ДОМ.КОНТРОЛЬ.

Достаточно скачать приложение на свой смартфон или домашний компьютер и подключить свой дом, дачу, офис или другой объект к системе, пройдя простую процедуру регистрации.
